

# 正 誤 表

弊社書籍 『膀胱癌取扱い規約 (第3版)』 2001年11月1日 第3版 第1刷 発行  
(奥付をご参照ください) の内容に一部誤りがございました。  
以下の通り訂正し、お詫び申し上げます。

## 「膀胱癌取扱い規約(第3版)」正誤表

58 頁 1～4 行目

pT4：前立腺，子宮，膣，骨盤壁，腹壁に浸潤を示すもの。

pT4a：前立腺，または子宮あるいは膣への浸潤。

pT4b：骨盤壁あるいは腹壁への浸潤。

上皮内癌の状態で膀胱以外に浸潤を示す場合には，原発腫瘍の深達度に加えてさらにその旨を付記する（臨床的事項 p27 参照）。

pTX：評価が不可能なもの。

金原出版株式会社